令和5年度おいしい山形・食材王国みやぎビジネス商談会 表彰要領

1 目的

「おいしい山形・食材王国みやぎビジネス商談会」に参加した納入企業の優れた新規開発商品等を表彰することにより、両県の地域の食材・商品の魅力向上及び首都圏等へ発信する両県ブランドの浸透による販路開拓・拡大を図るとともに、食料品製造業者等の新商品開発を促進し、以て新たな販路開拓等に資することを目的とする。

2 名称

おいしい山形・食材王国みやぎ新商品アワード2023 (MYハーモニーアワード2023)

3 資格要件

令和5年度おいしい山形・食材王国みやぎビジネス商談会に出展する納入企業

4 対象商品

次に掲げる要件を満たす商品とする。

- (1) 令和5年度おいしい山形・食材王国みやぎビジネス商談会に出展する納入企業が開発 した商品(委託製造含む)であるとともに、当該商談会において出展可能な商品で あること。
- (2) バイヤー等の要望に柔軟に対応できる生産体制等を有する商品であること。
- (3) 令和4年10月以降に販売開始、または令和6年2月までに販売されることが確実な商品であること。

5 エントリー

- (1) エントリー商品数:1者1商品まで
- (2) エントリー期間: 令和5年8月1日(火) から8月17日(木) まで
- (3) 必要書類:
 - ①おいしい山形・食材王国みやぎ新商品アワード2023応募書
 - ②応募商品のFCP展示会・商談会シート (第3.1版)
- (4) 申込方法: 電子メールで以下の「(5) 申込先・問合せ先」へ送付すること。
- (5) 申込先・問合せ先

宮城・山形合同商談会実行委員会事務局

(宮城県農政部食産業振興課 食ビジネス支援班)

電 話:022-211-2812

E-Mail: s-business@pref.miyagi.lg.jp

6 選考方法

(1) 事前審査

応募書類をもとに、「地域食材の活用度」、「商品の新規性」、「社会貢献度」、「市場ニーズとのマッチング」、「地域食産業の魅力発信への寄与度」、「首都圏バイヤーとの取引対応力」等を勘案して、宮城・山形合同商談会実行委員会において事前審査を行う。

審査結果は、商談会連絡窓口又は応募書記載のメールアドレスあて通知する。

(2) 本審査

令和5年度おいしい山形・食材王国みやぎビジネス商談会における展示商談会場内にエントリー商品の展示スペースを設け、当該商談会参加バイヤーに対して投票を実施する。 後日、投票結果等を勘案して、宮城・山形合同商談会実行委員会において選定を行う。 審査結果は、商談会連絡窓口又は応募書記載のメールアドレスあて通知する。

7 表彰

- (1) 入賞数
 - ①宮城県内納入企業の商品 5品程度
 - ②山形県内納入企業の商品 5品程度
- (2) 表彰の方法

宮城、山形各県で表彰式を挙行し、被表彰者に対して記念品を贈呈する。

(3) 公表

入賞商品について、「おいしい山形・食材王国みやぎ新商品アワード2023受賞作品 一覧」を作成し、関係方面へ広く周知する。

- ① 報道機関への記者発表資料の提供
- ② 実行委員会構成団体のホームページ等への掲載
- ③ 商談会参加バイヤーへの周知